

Министерство здравоохранения Российской Федерации
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
дополнительного профессионального образования

**РОССИЙСКАЯ МЕДИЦИНСКАЯ АКАДЕМИЯ НЕПРЕРЫВНОГО
ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ**
(ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России)

ПРОРЕКТОР ПО НАУЧНОЙ РАБОТЕ И ИННОВАЦИЯМ

Ректору ФГБОУ ВО КГМУ
Минздрава России,
доктору медицинских наук,
профессору
А.С.Созинову

Уважаемый Алексей Станиславович!

Приглашаем студентов, ординаторов, аспирантов, молодых ученых ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России принять участие в XIII Научно-практической конференции молодых ученых-медиков с международным участием «Трансляционная медицина: возможное и реальное» (далее – Конференция), которая состоится в рамках уникального масштабного научного форума – Первого Всероссийского междисциплинарного конгресса по непрерывному профессиональному образованию работникам здравоохранения «ЗОНТ: здоровье, образование, наука, технологии» (далее – Конгресс).

Участники Конференции получат возможность принять участие в мастер-классах, организованных экспертами РМАНПО, где на примере разбора практических кейсов в формате живой дискуссии обсудят, как написать и успешно опубликовать статью в журнал и сформировать личный бренд ученого, чтобы повысить цитируемость статей, а также примут участие в мастер-классах по проектной деятельности и выстраиванию персональной образовательной траектории молодого ученого. В рамках конференции запланированы терапевтическая, хирургическая, междисциплинарные секции, а также секция по эндокринологии.

Дата и место проведения конференции молодых ученых-медиков «Трансляционная медицина: возможное и реальное»: **1 июня 2022 года, ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России, г. Москва, ул. Беломорская, 19\38.**

Основные научные направления конференции:

1. фундаментальная медицина;
2. диагностика, профилактика и лечение основных инфекционных и неинфекционных заболеваний;
3. персонализация лечения на основе молекулярно-генетических биомаркеров;
4. интересные клинические случаи;
5. инновационные медицинские технологии;

6. вопросы профилактической медицины, медицинской реабилитации и организации здравоохранения.

К участию приглашаются молодые ученые (ординаторы, аспиранты, сотрудники кафедр, научные сотрудники) и врачи в возрасте до 35 лет, без ученой степени, а также студенты медицинских вузов.

Молодые ученые получат возможность опубликовать тезисы своих научных работ, в том числе, в журнале «Эндокринология: новости, мнения, обучение». Поданные работы могут быть заявлены к **устному или постерному докладу**. Решение о включении доклада в программу принимается Оргкомитетом. Авторы работ, включенных в научную программу мероприятия, будут уведомлены персонально.

Участие в Конференции, в том числе публикация тезисов, бесплатное. Участники мероприятия получат сертификаты об участии в Конференции.

В рамках конференции состоится **конкурс докладов молодых докторов**. По результатам Конкурса докладчики получат Сертификат о принятии участия в Конференции с докладом, а наиболее интересные и информативные доклады будут отмечены дипломами победителя I, II и III степеней.

Рабочие языки конференции: русский, английский.

Тезисы принимаются до 10 апреля 2022 года. Работы, направленные после указанного срока, к участию в Конференции не принимаются.

Для подачи тезисов участнику необходимо:

1. Зарегистрироваться на Конгресс (<https://cabinet.rmapo.ru/ru/auth/register>)
2. В личном кабинете (<https://cabinet.rmapo.ru/>) во вкладке «Тезисы» нажать на кнопку «Добавить тезис» и заполнить форму.

Просим оказать содействие в распространении информации среди обучающихся Вашей образовательной организации, в том числе, в социальных сетях ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России.

Подробная информация о мероприятии доступна на сайте Конгресса <https://congress.rmapo.ru/zont-2022.html>

Контактный телефон организационного комитета конференции: +7 (499) 254-46-02, адрес электронной почты: nauka-koord@rmapo.ru. Контактное лицо: заведующий отделом координации научной деятельности, Зайцева Татьяна Николаевна.

Проректор по научной работе и инновациям

К.Б. Мирзаев

